

家有小龙宝 龙年行大运 工行福包 国潮新红包

中华有福,工行送福。中国工商银行匠心打造2024龙年贺岁金——工行福包之友好运,“龙”重登场!

品名:工行福包之友好运
组成:小龙宝×1、鸿运手绳×1、如意福包×1
材质规格:足金,0.8g

家有龙宝 招财进宝

“小龙宝”形似元宝,象征着财富和好运;又形似饺子,蕴涵着中华传统文化与美好祝福。饺与交同音,更岁交子,辞旧迎新交好运。家有小龙宝,龙年行大运。

采用古法金工艺,正面龙眼、龙角、龙须、脸颊等细节处手工压光,色泽温润,细节丰富,表情灵动,寓意笑口常开好运来;背面有“十全老人”乾隆御笔“福”字,鑲彩工艺点缀,古老的传统彩绘工艺,为金饰添彩,红红火火,寓意鸿运当头福气长。

锦上添花 国色天香

福包系列是对一个时代文化的传承,“如意福包”借鉴四大名锦之一的云锦织造工艺,用料考究且织工精细,锦纹绚丽美如云霞,一针一线蕴藏着我国千年文化和锦绣山河。坚守品质初心,以匠人精神对待制作上的每一道工序。

宫廷同款,国韵芳华。一面绘国色天香牡丹花开和一对金如意,寓意花开富贵、平安如意,底部均辅以象征福寿海的海水江崖纹。一面绘五帝钱题“福自天赐”,寓意财源滚滚、福气满满。

腕间华彩 好运连连

“鸿运手绳”是传统手作编织红绳,股股相绕,结结相扣,由平安扣、金丝平安结、八股绳、小龙吉祥结串联组成,一绳一结倾注着对新年的美好祝愿。

福禄寿喜财 五福闹新春
“好运红包”上绘福(蝙蝠)禄(葫芦)寿(寿桃)喜(锦鲤)财(五帝钱),五福齐聚,五福盈门,福气满满交好运。

一起领取工行2024新年福包,国潮新红包。请通过中国工商银行泉州分行辖属各营业网点购买。

欢迎使用工行个人手机银行APP、“工行服务”小程序等渠道自助办理业务,业务云办理、咨询云沟通、服务云到家,工行服务触手可及,轻松解决您的金融需求。

中国工商银行——您身边的银行,可信赖的银行!
(工行)



ICBC 中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

新鲜有趣的金融资讯,贴心实用的理财百科,帮你打理钱袋子,为你提供好点子,热点+热度+热情——“泉州金融窗”,一个全新视角的金融天地!



受监管要求和市场双重影响

万能险结算利率迎来“3时代”

根据监管部门要求,从今年1月起,各家保险公司的万能险产品结算利率应不超过4%。目前,部分保险公司1月的万能险产品结算利率已经公布,据不完全统计,截至2月19日已公布万能险结算利率的产品中,仅有14款万能险产品结算利率能够维持在4%的监管上限要求,其余万能险产品的结算利率均降至4%以下,万能险结算利率迎来“3时代”。

业内专家预测,短期来看,万能险结算利率还有进一步调降的可能。长期来看,如果保险公司的资产负债匹配情况良好,万能险结算利率可能会保持稳定或有所上升。反之,如果保险公司面临较大的投资压力,那么万能险结算利率可能会有进一步调降的空间。

普遍降至4%以下

据了解,万能险是一种可灵活缴纳保费、可调整保险保障水平,兼有保障和投资功能的保险产品。万能险一般设置保底利率、结算利率,保底利率写进保险合同,不能变更,一般在1.75%—3%之间;结算利率与保险公司投资端的投资组合收益有着强关联性,通常高于保底利率,但存在一定的不确定性。保险公司每个月都会在官网公布最新的万能险结算利率。

在选择万能险产品过程中,消费者最关注的就是万能险的结算利率,会将其作为投保与否的判断指标。今年1月,监管对万能险结算利率进行了窗口指导,自2024年1月起,各险企万能险结算利率不得超过4%;6月起,不得超过3.8%,部分大型公司及风险处置机构不得超过3.5%。这样的监管要求并非首次提出,早在2020年,万能险结算利率就经历过一波调降,当时12家公司被监管约谈,要求下调万能险收益,此后万能险结算利率逐步降至5%以下。

目前,部分险企已经公布1月万能险结算利率,据不完全统计,万能险结算利率迎来“3时代”,能维持在4%的结算上限的万能险产品仅有14款。



合理的结算利率有助于保险市场的规范和稳定 (CFP)

未来仍有下降可能

万能险结算利率遭下调的原因主要是市场利率下降和投资收益减少。资深精算师徐显琛说,万能险结算利率下降,主要跟保险公司自身的投资收益强关联,监管要求保险公司不能产生新的利差损。

实际上,不仅结算利率遭下调,万能险的保证利率也在监管引导下从3.5%逐步降至2%以下。根据监管部门意见,从2023年8月起,保证利率2%以上的万能险已经全面停售。

监管向各人身险公司下发的《关于强化管理促进人身险业务平稳健康发展的通知》提到,各险企应当在回溯分析基础上,合理确定产品预定利率、保证利率、投资收益率、预定附加费用率等各项精算假设。

谈及未来万能险结算利率的趋势,徐显琛预测,短期来看,万能险结算利率上升难度比较大,甚至会有继续下调的可能性,这是因为当前仍处在低利率的市场环境。从中长期来看,万能险结算利率还是跟保险公司整体的投资收益相挂钩,所以长期要看保险公司自身投资水平。(中新)

新版《信托公司管理办法》征求意见

风险防线筑高,利于行业高质量转型

作为规范信托公司功能定位和经营管理的规章,新版《信托公司管理办法》拟出台。据悉,监管部门近期向信托公司下发《信托公司管理办法(修订征求意见稿)》(简称《征求意见稿》)。

《征求意见稿》强调公司治理,进一步明确股东的管理义务,并列出包括严禁“资金池”和某些通道业务的九大禁止行为。对此,业内专家表示,新规对信托行业风险防线的筑高,有利于行业的高质量转型。

此次《征求意见稿》特别强调公司治理,对股东的管理义务也有细致说明;信托文化与薪酬管理均被写入其中,要求信托公司明确绩效薪酬延期支付和追索扣回的触发条件、适用范围等;在信托资产使用方式中,贷款功能得以保留;要求信托公司每年应当从税后利润中提取5%作为信托

赔偿准备金,且不再有总额比例限制。

北京一位信托研究人士表示,对绩效薪酬延期支付和追索扣回的明确,对信托公司工作人员,特别是高级管理人员的违规操作有很大的震慑作用。

新规多处强调股东的管理与义务。信托公司股东应当承担多项义务并在信托公司章程中载明,主要内容包括,承诺不将所持有的信托公司股权进行质押或者以股权及其受(收)益权设立信托等金融产品,但经监管部门认可的采取风险处置措施等特殊情形除外。投资人及其关联方、一致行动人单独或者合计持有同一上市信托公司股份未达到该信托公司股份总额百分之五的,不受规定限制。

此外,《征求意见稿》要求主要股东应当及时、准确、完整地向信托公司提供自

身经营状况、财务信息、股权结构、实际控制人等信息;信托公司发生风险事件或者重大违规行为的,股东应当配合监管机构开展调查和风险处置。信托公司出现危及持续经营、危害金融秩序等情形时,主要股东承诺通过补充资本、回拨历年红利、流动性支持借款等方式实施救助。

“新规有利于监管部门对信托公司的穿透管理,避免信托公司有意或无意地屏蔽、模糊实际控制人。另外,可防止某些恶意收购者通过发行或者购买金融产品来实现对上市信托公司的控制,使得信托公司的股权持有和管理更加科学和规范。”业内人士表示,信托公司出现危机时,股东承诺通过补充资本等方式救助,既维护投资者的利益,也体现股东的主体作用。

值得一提的是,《征求意见稿》还列明

信托业务的九大禁止行为,其中包括资金池业务和某些通道业务。另外,监管部门还有意筑高行业风险防线。在《征求意见稿》中,赔偿准备金累计总额不再受到总额比例限制。

事实上,近年我国一般风险准备金和信托赔偿准备金呈增长态势。根据云南信托最新研报显示,2023年52家信托公司提取一般风险准备金和信托风险赔偿准备金534.8亿元,同比增加7.5%。

“一般风险准备金和信托赔偿准备金的增加,既显示信托公司对于客户利益保护的重视程度在提升,也代表信托公司的风险防范意识有效提升。但是未来也要加强准备金的使用效率,既不能滥用、误用,也不能因为怕影响声誉让准备金躺在账目上睡大觉。”业内人士表示。(钟欣)



半城烟火半城仙 千古风华千古情

泉州晚报社 宣

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通